Klub Seniora „RELAKS” - założony został w 1985 roku. Otacza opieką i skupia ponad 40 emerytów z całej gminy. Spotkania Seniorów odbywają się w sali budynku sportowego, w każdy czwartek i mają różnorodny charakter. Oprócz zwyczajnych spotkań przy herbatce, organizowane są różne imprezy okolicznościowe min. Dzień Babci i Dziadka, zabawa karnawałowa, śledzik, Święcone, wieczór andrzejkowy, mikołajkowy, opłatkowy, Kwartalnicy (obchodzenie urodzin członków klubu z danego kwartału), wieczory poezji, spotkania z zielarzami, kosmetyczką i ludźmi kultury. Raz w roku seniorzy organizują wycieczkę, zwykle kilkudniową. Do tej pory przy wsparciu finansowym Gminy i zakładów „Nitroerg” S.A. odbyło się 38 wycieczek, podczas których zwiedzono 75 miejscowości. Dwie wycieczki w większości sponsorowane były przez jednego z inwestorów w naszej gminie – Przedsiębiorstwo Podróży i Turystyki „Pomorzanin” ze Szczecina. Warto wspomnieć, że     w roku 2003 Klub Seniora obchodził 18– lecie, w 2005r. – 20– lecie, a w 2010r. - 25-lecie swojego istnienia. Od początku istnienia klubu prowadzone są kroniki gdzie skrupulatnie opisuje się wszystkie ważniejsze wydarzenia i spotkania. Kroniki znajdują się w siedzibie GOKSiR-u.

Koło Kobiet – działa przy Domu Kultury w Potępie od 1997r. Zrzesza ok. 30 członkiń, którymi są panie z miejscowości Potępa w wieku od 30 do 70 lat. Spotykają się okazjonalnie, organizując min. Babski Comber (pożegnanie karnawału), Dzień Matki, wieczór opłatkowy, a w okresie wiosenno-letnim – wycieczki rowerowe po okolicy kończące się spotkaniem przy ognisku. Spotkania te pozwalają na pielęgnowania wiejskich tradycji, wymienianie się poradami i doświadczeniami oraz miłe spędzanie czasu. Większość wyjazdów koła sponsorowana jest przez Urząd Gminy Krupski Młyn. 


Gminne Koło Polskiego Związku Hodowców Gołębi Pocztowych – liczy 24 członków z całej Gminy Krupski Młyn. Regularne, cotygodniowe spotkania związane są       z lotami gołębi. W ciągu roku odbywa się kilka spotkań organizacyjnych oraz pod koniec roku – spotkanie podsumowujące cały sezon. Raz do roku organizowana jest wystawa gołębi dla mieszkańców gminy. 


Sekcja Skata – istnieje już od ponad 30 lat. Popularyzuje typowo śląską grę, mało znaną w innych regionach Polski. Członkowie sekcji spotykają się w sali budynku sportowego, gdzie cotygodniowo rozgrywają turnieje zamknięte. Trzy razy w roku organizowane są turnieje open dla wszystkich pasjonatów skata woj. śląskiego i opolskiego.

Gminne Koło Polskiego Związku Wędkarskiego – istnieje już od ponad 40 lat           i zrzesza w swoich szeregach około 100 członków, w tym młodzież i nieliczne kobiety. Koło jest gospodarzem i opiekunem zbiorników wodnych w Odmuchowie, Potępie i Krupskim Młynie. Koło wędkarskie organizuje liczne imprezy sportowe zarówno dla członków jak        i niezrzeszonych. Dużą popularnością cieszą się coroczne zawody wędkarskie dla dzieci    pn. „Rodzinne wędkowanie” organizowane z okazji Dni Krupskiego Młyna. 

